



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest
[REDACTED]
[REDACTED]

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Blaha Lujza tér és kapcsolódó közterületeinek felújítása továbbra is a Józsefvárosi Önkormányzat egyik kiemelt célja, tekintettel azonban arra, hogy a Blaha Lujza tér főként fővárosi kezelésben álló terület, így a fejlesztést nem a kerületi, hanem a Fővárosi Önkormányzat valósítja meg.

Örömmel tájékoztatom, hogy a rekonstrukció tervezési szakasza jelenleg előkészítés alatt áll, amely célra a Józsefvárosi Képviselő-testület kezdeményezésére Fővárosi Önkormányzat 8 millió Ft-ot, míg a rekonstrukció kivitelezésére 1,8 milliárd forintot különített el a 2018-as költségvetésében.

A tér megújulása a Nagykörút és a Rákóczi út forgalmas közlekedési csomópontjának gyalogosfelületi rendezését, továbbá a környező utcák, városrészek forgalomtechnikai felülvizsgálatát foglalja magában. A rekonstrukció a Rákóczi úton a Kazinczy utca és a Szentkirályi utca vonalától az Osváth utca vonaláig terjed a tervek szerint. A felújítás során a Blaha Lujza tér déli – központi – térrészének átalakítása során rendezik a zöldfelületeket, kiterjesztik a gyalogosfelületeket, újragondolják a tér funkcionális egységeit, korszerűsítik a közvilágítást, új szökőkutat hoznak létre.

Az elfogadott javaslatban a tér központi részén lévő és a Corvin áruház előtt található parkolók megszüntetését javasolják. A tervek szerint az Europeum bevásárlóközpont és a Corvin áruház előtti szervízút azonban megmaradna. A Rákóczi út mentén a Kazinczy utca és a Szentkirályi utca vonalától az Osváth utca vonaláig a teljes járdafelületet átépítik az árkádok alatti területek rendezésével, továbbá a Rákóczi utat keresztező, hiányzó gyalogátkelők kialakításával. A tervek szerint lesz gyalogátkelő a Kazinczy utca és a Szentkirályi utca között, valamint a Blaha Lujza téren a Nagykörúttal párhuzamosan. A



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Rókus-templom előtti térrész gyalogosbarát átalakítása és a Rákóczi út forgalomtechnikai korrekciója és az aluljáró felújítása is a rekonstrukció részét képezi.

Összesen 12 500 négyzetméternyi járda, gyalogosfelület, 18 800 négyzetméter útburkolat és körülbelül 500 négyzetméter zöldfelület újulhat meg. A tervezés költsége 85 millió forint, ennek fedezete az idei költségvetésben elkülönített összeg.

A tervek szerint a Blaha Lujza tér felújításával egyidejűleg sor kerül a Palotanegyedben található a Somogyi Béla utca Gutenberg térig terjedő rekonstrukciójára is. A felújítás keretében az utca egyirányúsítása és a parkolóhelyek számának bővítése is megvalósul.

Bízunk benne, hogy a Fővárossal közösen 2019 év végére a Blaha Lujza tér is Budapest és Józsefváros egyik kiemelkedő közösségi tere lesz.

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

dr. Kocsis Máté
polgármester